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Ata da 34ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 2º Período Legislativo do ano 2018. 
 
 
Aos vinte e quatro (24) dias do mês de outubro do ano dois mil e dezoito 
(2018), às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal – Palácio José 
Correia Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/Nº. Centro, presentes 
os Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna – 
Presidente, José Nairton Macedo Costa – Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo – 1.º Secretário, Alberto Pinheiro Roberto – 2º 
Secretário, Antônio Rodrigues Roberto, Cícero Meneses Macedo 
(Líder da Bancada de Situação),  Inácia Arrais de Alencar Silva, José 
Divanildo de Andrade, José Rolim Filho e Orlando Antônio Pereira. O 
Vereador Hernesto Silva Vasques (Líder da Bancada da Situação) 
justificou a ausência.  Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai 
Nosso e uma Ave Maria, em seguida o Sr. Presidente ordenou a chamada 
nominal dos Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a reunião 
autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada com por 
unanimidade. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 082/2018 DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 
24 DE OUTUBRO DE 2018, CUJA EMENTA: “CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃ HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE, A PESSOA QUE INDICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
008/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 24 DE OUTUBRO DE 2018, CUJA EMENTA: 
“CONDEDE A  COMENDA PREFEITO EDSON OLEGÁRIO DE SANTANA, 
CRIADA PELA LEI MUNICIPAL Nº 247/2014, DE 30 DE MAIO DE 
2014, A PESSOA DE MARIA JOSÉLIA FERREIRA GRANGEIRO DOS 
ANJOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
009/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 24 DE OUTUBRO DE 2018, CUJA EMENTA: 
“CONDEDE A  COMENDA PREFEITO EDSON OLEGÁRIO DE SANTANA, 
CRIADA PELA LEI MUNICIPAL Nº 247/2014, DE 30 DE MAIO DE 
2014, A PESSOA DE JOSENILDO SEVERINO DA SILVA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 010/2018, DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 
24 DE OUTUBRO DE 2018, CUJA EMENTA: ”CONDEDE A  COMENDA 
PREFEITO EDSON OLEGÁRIO DE SANTANA, CRIADA PELA LEI 
MUNICIPAL Nº 247/2014, DE 30 DE MAIO DE 2014, A PESSOA DE 
JOSÉ CÉLIO LIMA RIBEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 
Proposições encaminhadas para a Comissão de Constituição, Justiça e 
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Legislação Participativa. MATÉRIAS PARA VOTAÇÃO: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 003/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 
MENESES MACEDO, DATADO DE 19 DE SETEMBRO DE 2018, CUJA 
EMENTA: ”CONDEDE A  COMENDA PREFEITO EDSON OLEGÁRIO DE 
SANTANA, CRIADA PELA LEI MUNICIPAL Nº 247/2014, DE 30 DE 
MAIO DE 2014, A PESSOA DE FRANCISCO ARRAIS MAIA NETO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 004/2018, 
DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO MENESES MACEDO, DATADO DE 
19 DE SETEMBRO DE 2018, CUJA EMENTA: “CONDEDE A  COMENDA 
PREFEITO EDSON OLEGÁRIO DE SANTANA, CRIADA PELA LEI 
MUNICIPAL Nº 247/2014, DE 30 DE MAIO DE 2014, A PESSOA DE 
ELIELCY SILVA LIMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” Proposições 
acompanhadas de Pareceres opinativos da Comissão de Constituição, Justiça 
e Legislação Participativa. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo 
Honorato Paulo: Ofícios endereçados ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, fazendo-se acompanhar de cópias para diversas Secretarias da 
administração direta a saber: Solicitação de reabertura da E.E.F. Joaquim 
Vasques Landim localizada no Sítio Carnaúba; Informações acerca dos 
responsáveis (pessoa física ou jurídica) pela manutenção do terminal 
rodoviário municipal; Cópia do processo licitatório sobre a aquisição de 
lâmpadas com cópias do contrato e notas fiscais; Substituição de luminárias 
no Sítio Lagoa da Pedra; Informações sobre a aquisição de alimentos 
adquiridos através do PNAE; Cópia dos Relatórios de despesas com 
documentação comprobatória (notas fiscais) das Secretarias de Saúde, 
Esportes e Trabalho e Assistência Social do exercício de 2017 até a presente 
data; Informações sobre a obra do mercado público José Macedo Santana. 
Ver. Orlando Antônio Pereira: Ofícios endereçados ao Governador do 
Estado do Ceará, o Sr. Camilo Santana parabenizando pela expressiva 
votação em nosso Município como também pelas obras de asfaltamento em 
diversas ruas da Vila do Aleixo, zona rural do nosso Município. Ver. Cícero 
Meneses Macedo: Ofício para o Chefe do Poder Executivo Municipal 
solicitando o envio da relação dos pagamentos da conta de iluminação pública 
do exercício financeiro do ano de 2017 até a presente data, com cópias dos 
extratos bancários. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Rolim Filho: 
Ofício de pesar a família de D. Maria Silvestre, residentes na Baixa do 
Quaresma, pelo recente falecimento do seu esposo José Pedro Teixeira. Ver. 
Cícero Meneses Macedo: Ofício para a Secretaria de Infraestrutura 
solicitando serviço de manutenção na iluminação do Sítio Riacho das 
Palmeiras, pois as lâmpadas permanecem acesas durante as 24 (vinte e 
quatro) horas. Ver. José Nairton Macedo Costa: Ofício de Pesar para os 
familiares, viúva, filhos e irmãos, do Sr. José Arrais Maia, missãovelhense 
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radicado na cidade de Salgueiro(PE). Ver. George Fechine Tavares: Ofício 
para o Gestor da Secretaria de Infraestrutura solicitando urgentes 
providências quanto ao conserto do calçamento da Rua Dom Bosco 
confluência com a Rua Antônio Augusto Saraiva Leão devido à existência de 
um grande buraco na via pública, Matéria com cópia para o Escritório local da 
CAGECE; Ofício para o Poder Judiciário solicitando informações acerca da 
transferência de detentos oriundos da Comarca de Milagres(CE) para a nossa 
cadeia pública. Verª Inácia Arrais de Alencar Silva: Ofício para a 
Secretaria de Infraestrutura solicitando serviço de manutenção da iluminação 
pública, ou seja, reposição de lâmpadas na Rua João Nogueira Jucá.    Ver. 
Eduardo Honorato Paulo: Ofícios para o Gesto Municipal solicitando a 
reforma da quadra esportiva do Distrito de Jamacaru como também reposição 
de luminárias em diversas comunidades rurais: Sítio Pinheira, Sítio Extrema e 
Sítio Terra Dura. ORDEM DO DIA:  Foram colocadas para o crivo do Pleno 
da Casa do Povo as seguintes Matérias: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
003/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO MENESES MACEDO, 
DATADO DE 19 DE SETEMBRO DE 2018, CUJA EMENTA: ”CONDEDE A  
COMENDA PREFEITO EDSON OLEGÁRIO DE SANTANA, CRIADA PELA 
LEI MUNICIPAL Nº 247/2014, DE 30 DE MAIO DE 2014, A PESSOA 
DE FRANCISCO ARRAIS MAIA NETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 004/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CÍCERO MENESES MACEDO, DATADO DE 19 DE SETEMBRO DE 2018, 
CUJA EMENTA: “CONDEDE A  COMENDA PREFEITO EDSON 
OLEGÁRIO DE SANTANA, CRIADA PELA LEI MUNICIPAL Nº 
247/2014, DE 30 DE MAIO DE 2014, A PESSOA DE ELIELCY SILVA 
LIMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” que após as discussões atinentes 
aos Projetos, os mesmos foram aprovados por unanimidade como também 
todos os Requerimentos Escritos e Verbais. PALAVRA FACULTADA: Ver. 
Cícero Meneses Macedo: saudou a todos, foi breve no seu discurso falando 
que existe um grupo de estudantes residentes dos Sítios Arraial, Madeira 
Cortada, Chiqueiro das Cabras, enfim, fazendo um curso na área de gestão 
de meio ambiente no CVTEC na cidade de Barbalha(CE) e existe a 
necessidade de serem amparados por um transporte, haja vista a desistência 
de 04 (quatro) alunos por esse motivo, mas, já houve uma reunião com o Sr. 
Prefeito e ele se prontificou a resolver essa situação, então peço a Colega 
Vereadora D. Nasinha, que lembre ao Gestor Municipal a resolutividade desse 
problema o quanto antes. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna:  Sem 
oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrados 
os trabalhos desta Sessão, do que para constar eu, Eduardo Honorato 
Paulo, como 1º Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e 
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achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 24 de 
outubro de 2018. 
 
 
          
          Francisco Rafael Tavares de Luna                           Eduardo Honorato Paulo 
                         Presidente                                                     1º Secretário 
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